

В Горловке нетрезвая женщина попала под колеса автомобиля

Горловский Медиа Портал
25.03.13 14:36



В пятницу, 22 марта, на пересечении ул. Комсомольской и ул. Мориса Тереза под колесами авто пострадала 38-летняя горловчанка. Виновник ДТП с места происшествия скрылся. В шоковом состоянии пострадавшая добралась до близлежащего аптечного пункта, куда и была вызвана бригада скорой помощи.

С диагнозом закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга, с признаками употребления алкоголя женщина была госпитализирована в нейрохирургическое отделение городской больницы №2.

"Горловский Медиа Портал"